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Κακοκαιρία Daniel: Νεκρός 82χρονος στην 
Καρδίτσα – 112 εστάλη στην Αττική
/ Επικαιρότητα

Νεκρός εντοπίστηκε ένα ηλικιωμένος στην περιοχή 
Ελληνόπυργος Καρδίτσας. Τον άτυχο 82χρονο είχε 
καταπλακώσει ένα όχημα που παρασύρθηκε από το ορμητικά 
νερά λόγω της κακοκαιρίας Daniel. Για την ανάσυρση της 
σωρού του 82χρονου επιχείρησαν 8 πυροσβέστες με 3 οχήματα.

Στις 20:25 της Τετάρτης στάλθηκε μήνυμα 112 για περιορισμό 
μετακινήσεων στην περιοχή της Αττικής εξ αιτίας των έντονων καιρικών 
φαινομένων.
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⚠️ Ενεργοποίηση 1️⃣1️⃣2️⃣

�� Σε εξέλιξη ισχυρές βροχές και καταιγίδες στην περιοχή της #Αττικής

‼️ Περιορίστε τις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια των φαινομένων στις 
απολύτως απαραίτητες & ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών

ℹ️ https://t.co/mbLpAekqgN@pyrosvestiki
@hellenicpolice

— 112 Greece (@112Greece) September 6, 2023

 

Μήνυμα του 112 για απομάκρυνση από την περιοχή Κόμμα Φθιώτιδας 
λόγω πλημμυρικών φαινομένων

Μήνυμα του 112 εστάλη στους κατοίκους της περιοχής Κόμμα Φθιώτιδας 
προκειμένου να απομακρυνθούν απ’ αυτήν και να κατευθυνθούν προς Λαμία λόγω 
πλημμυρικών φαινομένων. Συγκεκριμένα το μήνυμα αναφέρει: «Εάν βρίσκεστε 
στην περιοχή Κόμμα Φθιώτιδας απομακρυνθείτε προς Λαμία λόγω πλημμυρικών 
φαινομένων στην περιοχή. Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών».

 

⚠️ Ενεργοποίηση 1️⃣1️⃣2️⃣

�� Εάν βρίσκεστε στην περιοχή #Κόμμα #Φθιώτιδας απομακρυνθείτε προς 
#Λαμία λόγω πλημμυρικών φαινομένων στην περιοχή

‼️ Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών

ℹ️ https://t.co/mbLpAekqgN@pyrosvestiki @hellenicpolice

— 112 Greece (@112Greece) September 6, 2023

 

2.421 κλήσεις έλαβε το Κέντρο Επιχειρήσεων του ΠΣ

Συνολικά 2.421 κλήσεις έχει λάβει από τις 7 το πρωί της Τρίτης (5/9) μέχρι 
σήμερα (6/9) τις 5:30 το απόγευμα το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού 
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Σώματος. Οι κλήσεις αφορούν, κυρίως, αντλήσεις υδάτων, κοπές δέντρων και 
απομακρύνσεις ατόμων προς ασφαλή σημεία.

Συγκεκριμένα:

*Στην Περιφέρεια Θεσσαλίας 1.660 κλήσεις, εκ των οποίων:

-Στη Μαγνησία 1.050 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 350 
αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 280 άτομα.

-Στην παραλιακή ζώνη της Λάρισας 170 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν 
πραγματοποιηθεί 80 αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 90 
άτομα.

-Στην Καρδίτσα 210 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 100 
αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 70 άτομα.

-Στα Τρίκαλα 121 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 65 
αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 40 άτομα.

-Στη Σκιάθο 109 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 20 αντλήσεις 
υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 20 άτομα.

*Στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 550 κλήσεις, εκ των οποίων:

-Σε περιοχές της Βόρειας Εύβοιας 90 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν 
πραγματοποιηθεί 20 αντλήσεις υδάτων, 6 κοπές δέντρων και έχουν μεταφερθεί σε 
ασφαλή σημεία 9 άτομα.

-Στο Δομοκό και στη Λαμία Φθιώτιδας 460 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν 
πραγματοποιηθεί 50 αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 20 
άτομα.

*Στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 38 κλήσεις, εκ των οποίων:

-Στη Θεσσαλονίκη πραγματοποιήθηκαν για 10 κοπές δέντρων και 2 αφαιρέσεις 
αντικειμένων.

-Στη Χαλκιδική πραγματοποιήθηκαν 11 κοπές δέντρων και 1 αφαίρεση 
αντικειμένου.

-Στις Σέρρες πραγματοποιήθηκε 1 κοπή δέντρου.



*Στην Περιφέρεια Πελοποννήσου 63 κλήσεις, εκ των οποίων:

-Στις Σπέτσες 12 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 10 αντλήσεις 
υδάτων.

-Στην Επίδαυρο 20 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 10 
αντλήσεις υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 2 άτομα.

-Στο Κρανίδι 25 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν πραγματοποιηθεί 15 αντλήσεις 
υδάτων και έχουν μεταφερθεί σε ασφαλή σημεία 2 άτομα.

-Στη Μονεμβασιά έχουν πραγματοποιηθεί 4 αντλήσεις υδάτων.

-Στην Κόρινθο έχουν πραγματοποιηθεί 2 αντλήσεις υδάτων.

*Στην Περιφέρεια Αττικής 110 κλήσεις, εκ των οποίων:

-Σε περιοχές του λεκανοπεδίου 80 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν 
πραγματοποιηθεί 20 αντλήσεις υδάτων.

-Στην Αίγινα και στο Αγκίστρι 30 κλήσεις, ενώ μέχρι στιγμής έχουν 
πραγματοποιηθεί 7 αντλήσεις υδάτων.

Για την ενημέρωση των κατοίκων των περιοχών που πλήττονται από ισχυρές 
βροχοπτώσεις έχουν εκδοθεί 14 μηνύματα από το 112.

Σύμφωνα με το επικαιροποιημένο Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών 
Φαινομένων (ΕΔΕΚΦ) που εκδόθηκε σήμερα Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023 από την 
Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ), η κακοκαιρία που ήδη προκαλεί ιδιαίτερα 
έντονα φαινόμενα με ισχυρές βροχές και καταιγίδες, μεγάλη συχνότητα κεραυνών, 
ενισχυμένους ανέμους στο Αιγαίο και αισθητή πτώση της θερμοκρασίας, θα 
συνεχιστεί έως και τις μεσημεριανές ώρες της Πέμπτης 7/9/2023, προκαλώντας 
πολύ μεγάλα ύψη βροχής.

Πιο αναλυτικά:



α) Σήμερα Τετάρτη, 6/9/2023 ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται στη 
Θεσσαλία, τις Σποράδες, την κεντρική και ανατολική Στερεά (κυρίως τους νομούς 
Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Βοιωτίας) και την Εύβοια (κυρίως τη βόρεια). Προς το 
βράδυ θα υπάρξει μικρή εξασθένηση των φαινομένων, αλλά από πολύ νωρίς το 
πρωί της Πέμπτης, 7/9/2023 τα φαινόμενα, κυρίως στα ανατολικότερα τμήματα 
της Θεσσαλίας και τις Σποράδες, θα ενταθούν εκ νέου. Από τις απογευματινές 
ώρες της Πέμπτης τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.

β) Παροδικά έντονα φαινόμενα θα εκδηλωθούν σήμερα Τετάρτη, 6/9/2023 και στην 
ανατολική και νότια Πελοπόννησο, την κεντρική Μακεδονία (κυρίως τους νομούς 
Πιερίας, Ημαθίας και Χαλκιδικής) και την Αττική (κυρίως τα νότια θαλάσσια και 
παραθαλάσσια τμήματα), καθώς επίσης στη δυτική Κρήτη, τα δυτικά τμήματα των 
Κυκλάδων και την Ήπειρο. Σε αυτές τις περιοχές τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν 
προοδευτικά αργά το βράδυ και κυρίως κατά τη διάρκεια της νύχτας.

Όπως σημειώνεται στη ανακοίνωση, όλες οι δυνάμεις της Πολιτικής Προστασίας 
παραμένουν σε Γενική Επιφυλακή, ενώ απευθύνεται έκκληση στους πολίτες να είναι 
ιδιαίτερα προσεκτικοί και να ακολουθούν πιστά τις υποδείξεις των αρμόδιων 
αρχών.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον εξής σύνδεσμο: 
https://bit.ly/45GkraR

 

(Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ – Φωτογραφία: Διάσωση πολιτών στη περιοχή της Λάρισας – 
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΖΕΚΑΣ / EUROKINISSI)
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